
Презентация на тему:
“Реформы в российском
государстве при Екатерине
2”.

Выполнил:
ученик 4б класса
Валерианов Игорь

Губернская реформа.

Согласно данной реформе, принятой седьмого ноября 1775 года, вместо бывшего раздела на губернии, уезды и провинции стали делить земли на уезды и губернии. При этом, общее количество губерний было увеличено более чем вдвое.



Судебная реформа.

Отныне каждое сословие имело свой суд. Так, у крестьян это были расправы, у горожан – магистраты, а дворян судил так называемый земской суд. В качестве высшего судебного органа выступал Сенат.



Секуляризационная реформа.

По этой реформе, которая была проведена в 1764 году всеми монастырскими землями, занималась Коллегия экономии. При этом, правительство брало на себя содержание монашества и определение численности монахов, а также монастырей.



Реформа Сената.

Согласно манифесту 15 декабря 1763 года роль Сената была значительно сужена. Однако полномочия генерал-прокурора (его главы) были наоборот расширены. При этом, Сенат становится вершиной судебной инстанции.



Полицейская реформа.

Екатерина Вторая также ввела так называемый «Устав полицейский», согласно которому управа благочиния становится органом полицейского управления. Она состояла из горожан, полицмейстера, городничего и приставов.



Образовательная реформа.

Формирование в населённых пунктах народных училищ стало началом появления системы общеобразовательных русских школ в стране. Училища разделялись на два типа: малые и главные училища.



Денежная реформа.

В 1769 году вводятся в обращение самые первые денежные бумажные знаки, получившие в обществе название «ассигнация» и которым удалось просуществовать вплоть до 1843 года.



Спасибо за внимание!
